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Segunda lista de exercicios

1. Calcule o valor dos limites das fungdes abaixo:
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Mostre, utilizando a definicéo por épsilon e delta, que:
a. limy,34x—-5=7 b.lim,;2x—1=1
x—1,sex<3

Dada a funcdo f(x) = {Bx 7 sex <3
lim,_3- f(x). Existe lim,_5 f(x)? Justifique.

determine lim,_ 5+ f(x),

Construa o grafico da funcdo f(x) = |x — 4| e determine, caso exista, 0s
limites lim,_,,+ f(x), lim,_4- f(x) e lim,_, f(x).

Sejam f, g funcdes definidas num dominio D, tais que lim,_, f(x) =0 e
lg(x)| < M, paratodo x € D e M € R. Use o teorema do confronto e mostre
que lim,_,[f (x). g(x)] = 0.
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Considere a fungdo ¢ tal que 1—= < ¢(x) < 1+ =, para todo x # 0.
Calcule lim,_,¢ ¢ (x).
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Analise o grafico da funcdo f dada abaixo e preencha a tabela.
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Calcule lim,_,; f(x), onde f:R — R, onde f(x) = {E,se x#=1
3,sex=1
funcéo f sera continua no ponto a = 1?

Determine o valor de k de modo que a fungdo abaixo seja continua no ponto
indicado
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Esboce o grafico da funcdo abaixo e encontre os pontos de descontinuidade
da funcéo:
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Uma fabrica é capaz de produzir 15.000 unidades de um certo produto, em
um turno de 8 horas de trabalho. Para cada turno de trabalho, sabe-se que
existe um custo fixo de R$2.000,00, relativo ao consumo de energia elétrica.
Supondo-se que, por unidade produzida, o custo variavel, dado o gasto com
materia prima e salarios, é de R$2,00, determine a fungdo que representa o
custo total para a fabricacdo de x unidades e esboce seu grafico. A fungéo
encontrada € continua para 0 < x < 45.000?

Uma companhia ferroviaria cobra R$10,00 por km, para transportar um
vagao até uma distancia de 200km, cobrando ainda R$8,00 por cada km que
exceda a 200. Além disso, essa mesma companhia cobra uma taxa de servigo
de R$1.000,00 por vagao, independentemente da distancia a percorrer.




Determine a funcdo que representa o custo para transportar um vagdo a uma
distancia de x km e esboce seu gréafico. Essa funcdo é continua em x = 200?



